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OBJAVA
Dana 01. travnja 2019. završile su prijave za LAG
natječaj TO 1.1.1., "Potpora razvoju malih
poljoprivrednih gospodarstava", a koji je
sukladan TO 6.3.1. iz Programa ruralnog razvoja
RH 2014. – 2020.



Kako koristimo fond za ruralni razvoj – rezultati nakon prvog
tromjesečja 2019.

Na kraju prvog tromjesečja 2019. godine ugovoreno je preko 1,47 milijardi eura (11
milijardi kuna) ukupne alokacije iz Program ruralnog razvoja RH od 2,38 milijardi
eura. Korisnicima Programa kroz različite mjere isplaćeno je preko 829 milijuna
eura (6,2 milijarde kuna) što je 56% svih ugovorenih sredstava odnosno 35%
ukupne alokacije.

Do sada je korisnicima kroz postupke dodjele na raspolaganje stavljeno više od
90% odnosno preko 2,17 milijarde eura (16,5 milijardi kuna) raspoloživih
sredstava iz Programa ruralnog razvoja. Na razini cijelog Programa ugovoreno je
više od 1400 korisnika najizdašnije investicijske mjere Programa, Mjere 4
„Ulaganja u fizičku imovinu“. Ugovorena vrijednost potpore iznosi 3,5 milijardi
kuna, od čega je isplaćeno više od 1,4 milijardi kuna.

U Mjeri 6 „Razvoj malih gospodarstava“ ugovoreno je gotovo 4.000 korisnika s
ukupnim iznosom potpore od 836 milijuna kuna, od čega je isplaćeno 419
milijuna kuna za 2.938 korisnika.  Za temeljne usluge i obnovu sela u ruralnim
područjima ugovoren je 941 projekt u vrijednosti 2,17 milijardi kuna, od čega je
isplaćeno 427 milijuna kuna za 500 projekata. Kroz Mjeru 5 financiraju se projekti
koji će omogućiti obnovu proizvodnog potencijala narušenog elementarnim
nepogodama. Do sada je za 293 korisnika ugovoreno projekata vrijednih 525
milijuna kuna, a dosadašnje isplate premašile su iznos od 437 milijuna kuna. 

U 2018. pokrenuti financijski instrumenti pokazuju brzo rastući trend korištenja.
Do kraja ožujka 2019. odobreno je 149 Mikro i Malih zajmova za ruralni razvoj,
ukupne vrijednosti preko 45 milijuna kuna, a od čega ih je već 108 isplaćeno, u
vrijednosti od preko 32 milijuna kuna. Od veljače ove godine dostupna su i
Pojedinačna jamstva za ruralni razvoj. Izdano je i prvo jamstvo u vrijednosti preko
9,6 milijuna kuna.



Poljoprivrednicima poslane obavijesti o novostima u provedbi
mjere 14 – Dobrobit životinja

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju poslala je na
kućne adrese potencijalnih korisnika Obavijest o novostima u provedbi mjere
14 – Dobrobit životinja. Od ove godine u provedbu mjere 14 uključene su dvije
nove operacije: Dobrobit životinja u kozarstvu i Dobrobit životinja u
ovčarstvu, a za koje se potpora može zatražiti putem Jedinstvenog zahtjeva

Kako se radi o vrlo zahtjevnoj mjeri, korisnici su obvezni završiti izobrazbu iz
područja dobrobiti životinja te udovoljiti ostalim uvjetima kao što su upis u
Upisnik poljoprivrednika, upis stoke u JRDŽ i ostale propisane upisnike te
propisno označavanje stoke, pravodobno podnošenje jedinstvenog zahtjeva i
potrebne popratne dokumentacije, omogućavanje provedbe kontrola na terenu te
poštivanje pravila višestruke sukladnosti na cjelokupnom poljoprivrednom
gospodarstvu. Obvezno razdoblje za provedbu mjere 14 je razdoblje u trajanju od
jedne kalendarske godine koje započinje 1. siječnja godine za koju se podnosi
zahtjev. Također valja naglasiti da se odabrani zahtjev dobrobiti za pojedinu
kategoriju životinja obavezno provodi na cijelom gospodarstvu definiranom JIBG-
om. Moguće je i kombiniranje mjere 14 s operacijom 10.1.9. Očuvanje ugroženih
izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja. Kako bi se pratila provedba
propisanih obveza korisnici su dužni redovito voditi evidenciju na propisanim
obrascima.

Kod obje operacije potpora se može ostvariti za minimalno 4 uvjetna grla,
odnosno za dva područja dobrobiti: Poboljšani uvjeti smještaja pri čemu
površina podne površine mora biti uvećana za 10% te Pristup na otvorenopri
čemu se potpora ostvaruje ako se ispuni obveza držanja životinja na ispaši ili
ispust.



Održana radionica “Posjet projektu kao dio administrativne
provjere ZZP na LAG natječaju za tip operacije 6.3.1.”

LAG Krka sudjelovao je na radionici pod nazivom “Posjet projektu kao dio
administrativne provjere ZZP na LAG natječaju za tip operacije 6.3.1.”.
Radionica je održana 15.travnja 2019.godine u Vijećnici HGK – Županijske
komore u Splitu, u organizaciji Ministarstva poljoprivrede – Mreže za ruralni
razvoj, Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u
suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom. Na radionici su sudjelovali
djelatnici LAG-ova s područja Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske,
Zadarske i Dubrovačko-neretvanske županije.



Održan 11. Sajam agroturizma u Skradinu

Ovogodišnji Sajam agroturizma održao se u Skradinu, od 30. travnja do 1.
svibnja, a okupio je brojne izlagače iz cijele Hrvatske. Svečanosti otvorenja
nazočio je potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić, u
svojstvu izaslanika predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja
Plenkovića.

„Zadovoljstvo mi je što već nekoliko godina zaredom imam priliku biti na
ovom sajmu koji ima dušu i koji prezentira najkvalitetnije hrvatske proizvode.
Naša jedinstvena gastronomska ponuda razlog je zašto se turisti vraćaju i
jedno je od bogatstava naše turističke ponude. Sajam agroturizma je odlična
priča i način promocije naših proizvođača“, kazao je ministar Tolušić.

Organizatori 11. Sajma agroturizma u Skradinu su Šibensko-kninska županija
i Regionalna razvojna agencija, uz suorganizatore Obrtničku komoru
Šibensko-kninske županije, HGK Županijsku komoru Šibenik, Grad Skradin i
Turističku zajednicu Šibensko-kninske županije.

Svoje proizvode predstavilo je 179 izlagača, od kojih 63 iz Šibensko-kninske
županije, 13 iz Osječko-baranjske te 103 iz ostalih hrvatskih županija.
Organizatori, izlagači i posjetitelji ocijenili su skradinski sajam vrlo uspješnim.


